

十五中、七中150多名中学生模拟法庭里学法 抢同学几十元钱，也犯法！



济宁十五中学生模拟法庭。本报记者 晋森 摄

本报济宁5月31日讯(记者 晋森 通讯员 袁鹏) 5月28日，150多名初中学生走进任城区人民法院体验了一回模拟开庭。在模拟法庭上，这些孩子们担任法官、公诉人和辩护人。他们穿上法袍，敲响法槌，在参与“审理案件”的同时，也上了一堂法制教育课。

“现在开庭！”随着来自济宁市第十五中学的学生“主审法官”敲响法槌，一起在校外的敲诈勒索学生钱财案件在

模拟法庭正式开庭“审理”。审理中，“被告人”刘某因敲诈勒索罪被公诉机关提起公诉。“我因为太喜欢玩网络游戏，没有钱就想去抢一点学生们的钱，没想到犯法了。”作为模拟被告人的刘某低着头回答。因为刘某构成敲诈勒索，但数额较小且初犯，认罪态度较好，最后被判处缓刑。来自济宁市十五中、七中等中学的150多名孩子们旁听了庭审。

“原来觉得抢同学几十块钱不是什么大事，没想到还犯

法了。”学生晓阳告诉记者，自己第一次走进法院听开庭审理案件，感觉很受教育，原来身边的很多事情一不注意就会犯法。在整个庭审过程中，孩子们听得非常仔细，任城法院的法官们也对孩子们在审理中的表现给了很高评价。

当天下午，济宁市青少年法治教育基地揭牌仪式在任城区法院举行，这也标志着全市首家由关工委命名的法制教育示范基地正式投入使用。

彩虹爱心妈妈、爸爸走进留守儿童校园 父母去打工，他们不孤单

本报济宁5月31日讯(记者 康宇 通讯员 李军) 5月29日，国网嘉祥县供电公司举办了“关爱留守儿童，彩虹爱心妈妈服务站进校园”活动。活动中，爱心妈妈、爸爸们与孩子们一起参加了“亲子”互动游戏，并为每个孩子都送上了节日礼物。

嘉祥县是个农业县，劳务输出是当地农民增收的主要渠道，每年外出务工人员多达十几万人，全县有留长儿童近3万名，山东省第一所留守儿童学校就建在这里。

在结对现场，不仅有“爱心妈妈”，“爱心爸爸”的身影也多次出现。庞豪是嘉祥供电公司的一名普通员工，就在这次进校园的活动中，是庞豪和小景博的第一次见面。在“你比我猜”的游戏当中，小景博和庞豪默契十足，短短3分



◀ 爱心妈妈为孩子们带来了各种读物。本报记者 康宇 摄

每天看壹点就够了

“齐鲁壹点 在你身边”

扫描下载壹点



扫描右侧二维码下载壹点app



齐鲁壹点客户端

